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Vprasanja

1. Izjavni racun.

(a) Napisi dehnicije in imena petih pravil sklepanja.

b) Kako pokazemo, da sklep A;, As, A3 = B ni pravilen?

(

(c) Kaj je dokaz pravilnosti sklepa A;, Aq, Ay = B?
(d) Kdaj in kako uporabljamo pogojni sklep?

(e) Kdaj in kako uporabljamo dokaz s protislovijem?

2. Mnozice in relacije.

(a) Kaj je razbitje mnozice A7

(b) Kaj je relacija v mnozici A? Kdaj pravimo, da je relacija v A tranzi-
tivna?

(c) Kaj je ekvivalenéna relacija?

(d) Kaksna je zveza med ekvivalenéno relacijo v A in razbitjem mnoZice
A?

(e) Opisi kaksno ekvivalenéno relacijo v mnozici zivih bitij po lastni izbiri.
3. Kolobarji ostankov.

(a) Kaj je Eulerjeva funkcija ¢?
(b) Izracunaj (7000).
(c) Doloci vsaj Sest obrnjivih elementov kolobarja Zs.

(d) Ali obstaja kolobar ostankov Z,,, ki vsebuje natanéno 15 obrnljivih
elementov?

(e) Kdaj je enacba a-,,x = 0 v kolobarju Z,, enoli¢no resljiva, v odvisnosti
od a in m,?

4. Permutacije.

(a) Kaj je parnost permutacije?
(b) Permutacija iz Sig je opisanas tabelico. Kako bi dolo¢il njeno parnost?
Opisi “ucinkovit” postopek.

c) Permutacija je zapisana kot produkt nedisjunktnih 4-ciklov:
(c)

(4325*(1632)*(7346).

Dolo¢i njeno parnost.

(d) Permutacija m naj bo liha, permutacija ¥ pa soda. Dolo¢i parnosti
permutacij 72, w0, 4 2, ¥® in ¥t

(e) Pokazi, da lahko simetri¢ni grupi S,, dolo¢imo naravno stevilo N > 1
z lastnostjo, da je 7"V = id za vsako permutacijo 7 € S,,. %



